27 марта в школе №150 в рамках мероприятий городской базовой площадки по работе с молодыми специалистами состоялись мастер-классы, подготовленные педагогами школы:
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•  Кольман Татьяна Николаевна: мастер-класс "Рабочий лист как средство организации учебной деятельности". Данный мастер-класс поможет молодым педагогам эффективно структурировать учебный процесс, используя рабочие листы как инструмент для организации деятельности учащихся и контроля усвоения материала.

•  Гаврилова Ирина Семеновна, учитель английского языка: мастер-класс "Использование метафорических карт для развития критического мышления на уроках гуманитарного цикла". Участие в мастер-классе позволит начинающим учителям познакомиться с инновационным методом развития критического мышления, который можно применять на уроках гуманитарного цикла, стимулируя активное вовлечение учащихся и нестандартное мышление.

•  Ухолова Ольга Николаевна: мастер-класс "Проектная деятельность в работе классного руководителя". Этот мастер-класс предоставит молодым классным руководителям практические инструменты и методики для организации проектной деятельности, что способствует развитию у школьников навыков самостоятельности, ответственности и работы в команде. 

•  Ковалева Марина Евгеньевна: Мастер-класс "Использование модели Фраера на уроках литературы". _Мастер-класс познакомит молодых учителей литературы с эффективным методом анализа литературных произведений, который поможет учащимся глубже понимать текст, выявлять ключевые концепции и развивать аналитические навыки.

Представленные мастер-классы призваны обогатить методический арсенал молодых педагогов, предоставить им практические инструменты и вдохновить на творческий подход к преподаванию. Участие в таких мероприятиях способствует профессиональному росту и обмену опытом, что особенно важно на начальном этапе карьеры. 
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