Учащиеся начальной школы МАОУ СШ №150 с 12 по 16 февраля 2024 г. приняли участие в различных мероприятиях согласно общешкольному плану «Фестиваля наук». 
На параллелях 1-2 классов прошли уроки-игры «Что я знаю о русском языке». Дети участвовали в викторине «Занимательный русский язык», в конкурсе «Лучший каллиграф». На уроках математики ребята решали «весёлые» логические задачки, на уроках литературного чтения писали сказки «наизнанку». Также в классах были реализованы научные проекты «Первые шаги в науку», где учащиеся изучали различные космические объекты: звезды, планеты и т.д. 
3-4 классы выполнили проектные работы «Академия наук» (3класс) и «Наука» (4 класс). Дети готовили стенгазеты и информационные стенды об ученых различных областей наук, научных достижениях и открытиях. 
https://drive.google.com/drive/folders/1zvhiQLGxh3_YoyadGi5N_JF1Ia2xNcT3?usp=sharing
Родители учащихся начальной школы также приняли активное участие в проведении «Недели наук». Совместно с ними были проведены классные часы, мастер-классы, уроки-лекции, уроки-путешествия, где родители рассказывали об особенностях своих профессий, мастерили поделки, играли в занимательные игры или читали увлекательные произведения. 
https://drive.google.com/drive/folders/1gzDQw-p8CcRioebdBofEG4-Kt2Zgt_eY?usp=sharing
Кроме того, в начальной школе МАОУ СШ №150 в течение 3 четверти учащиеся принимают участие в проекте «Правильное питание». На занятиях дети изучают понятия «осознанное питание», «белки», «жиры», «углеводы», «формула 1:1:4» и т.д., учатся составлять меню для своей семьи, анализируют ежедневный рацион и охотно делятся полученными знаниями друг с другом.
https://drive.google.com/drive/folders/1UFuxJjwk0tV4uamWTIzRjlpgzWUKSir0?usp=sharing


