В рамках работы по формированию 4К компетенций у младших школьников в течение четвертой четверти в начальных классах МАОУ СШ №150 прошли интегрированные уроки окружающего мира и чтения, чтения и технологии, где ребята смогли решить ряд различных проблем, поработать в группах. 
Так, например, на параллели 3 классов ребята выполняли проектную работу «Почему современные дети мало читают?» В ходе выполнения им удалось установить причины данной проблемы, выявить последствия, а также предложить свои способы решения и даже создать мини-памятки для своих младших товарищей. Кроме того, ребята учились работать в группах, распределяли роли и обязанности, а также тренировали навыки публичных выступлений.  
Также учащиеся 1-4 классов продолжили работу над проектом «Основы правильного питания». Ребята разбирали, какие продуты считаются вредными, а какие - полезными, заполняли анкеты, изучали зоны хранения продуктов, много работали в группах, играли, рисовали и анализировали фрагменты мультфильмов, где персонажи употребляют какую-либо еду.
https://drive.google.com/drive/folders/13gBfjjR-K3u887q81YFZLLx_NFMSr_qO?usp=sharing




  
