Мероприятия в рамках проекта 4К  
«Путешествие по Красноярскому краю»
Ноябрь 2023 год - «Посиделки в Русской избе»
Декабрь 2023 – «Взятие снежного городка». История одной картины»
Фото https://drive.google.com/drive/folders/1gJqlZUj-lr5T93m2EbcAq0jvyAixvL6T?usp=sharing
Как можно определить креативность, или креативное мышление?
Наилучшим условием для критического мышления является социальная ситуация общения и взаимодействия: «Я могу ошибаться, и ты можешь ошибаться, но совместными усилиями мы можем постепенно приближаться к истине»
Любознательность (активный интерес к заданию)
Создание идей (воображение).
Развитие предложенных идей.
-Как можно определить коммуникацию?
Коммуникация проявляется в умении ученика задавать вопросы одноклассникам и отвечать на их вопросы понятным для них образом.
-Как можно определить кооперацию?
Принятие общих целей
Выполнение взятых на себя обязательств
Самостоятельность и инициативность.
- Кооперация - мотивация к сотрудничеству, способность работать в команде, в группе.
Чтобы находить решения даже в случае провала, надо
понимать причины своих успехов и неудач. 
     Вот такая  командная работа (сотрудничество)   в ходе  реализации  проектов,  процесс тесно связанный с коммуникацией, это умение определить общую цель и способы ее достижения, через распределение ролей и оценки результативности действий, увлеченно помогают развивать все данные компетенции младших школьников.
Ноябрь2023 год - « Посиделки в Русской избе»

     На празднике исполнялись русские народные песни, частушки, небылицы. Водили хороводы. Но, самое главное, ребята сами квасили капусту по старинным рецептам и тут же пробовали её. Было весело и интересно.     Дети и родители класса с глубокой проникновенностью ощутили все традиции и добрососедство Нашей Великой России!!!

Декабрь 2023 – «Взятие снежного городка». История одной картины. 
     Картина, которая и сейчас удивляет зрителя своей живостью,  радостью и искренностью, была написана в самые темные и сложные для художника времена…
[bookmark: _GoBack]    История создания одного из самых известных полотен Василия Ивановича Сурикова – «Взятие снежного городка»,  помогла ребятам 4 классов совершить  виртуальную экскурсию не только по окрестностям Красноярского края (весной 1890 года во время Масленицы Василий и Александр отправились в село Ладейки неподалёку от Красноярска. Там братья попросили местную молодежь устроить «взятие городка), но и в Русский музей Санкт-Петербурга, где сейчас проходит выставка работ В.И. Сурикова.

